
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Klub agility České republiky a Tachyon Sport Arena s.r.o. 
vás srdečně zvou na 

 
 

1. kvalifikační závod na JOAWC 2024 
 

Termín:   23. - 24. března 2024 
Rozhodčí:  Jari Suomalainen (FIN), Eva Svobodová (CZ) 
Povrch:   umělá tráva 
Místo:    Tachyon Sport Arena, Brigádníků 176, Čerčany (za restaurací Pyšelka) 
Odpovědná osoba:  Karina Divišová, karina.divisova@seznam.cz, tel. 602 451 225 
 
Program:  
 

Sobota:  
 8:30 – 9:15 prezence a veterinární přejímka, 9:20 zahájení  
 Další program bude upřesněn dle počtu účastníků po uzávěrce přihlášek. 

 

 Neděle:  
 8:30  
 Další program bude upřesněn dle počtu účastníků po uzávěrce přihlášek. 

 
Časy prezencí a program budou upraveny dle počtu přihlášených. Případné změny budou zveřejněny na kacr.info a 
na FB události závodu zde 1. QZ JOAWC 
 
Přihlašování: 
 
Zájemci o kvalifikaci se musí přihlásit na příslušný kvalifikační závod v databázi Klubu agility na kacr.info pod tímto 
odkazem přihláška na 1. QZ a současně musí vyplnit přihlášku do reprezentace zde přihláška do reprezentace. Bez 
těchto dvou přihlášek a platby startovného tým nemůže startovat v kvalifikaci. 
 

Závod je otevřený pro kategorie small, medium, intermediate a large. 
 
Startovné:  
 

Uzávěrka přihlášek na závod a plateb za startovné je 4. března 2024. Uzávěrka platby je datum připsání platby na účet, 
nikoliv datum odeslání platby. Uzávěrka přihlášek do reprezentace je 12. března 2024. 
 
Startovné ve výši 900,- Kč za každý tým uhraďte převodem na účet KAČR, číslo účtu: 281295369/5500, variabilní symbol 
bude osmimístné číslo ve formátu 41xxxxxx, „xxxxxx“ je číslo přihlášky. Pokud budete platit za více týmů v jedné platbě, 
uveďte všechna čísla přihlášek v poznámce k platbě. Číslo přihlášky najdete v kacr.info a pozor, není totožné s číslem 
výkonnostního průkazu! Startovné vracíme pouze v případě, že se tým odhlásí do uzávěrky závodu. Po uzávěrce je 
startovné nevratné, ale je možné ho nejpozději do uzávěrky přihlášek do reprezentace, tj. 12. března 2024, převést na 
jiný tým, který bude v takovém případě rovněž přihlášen na závod a do reprezentace. 
 
Kvalifikační kritéria pro výběr reprezentace na JOAWC 2024 jsou popsána v Koncepci reprezentace České republiky, 
kterou naleznete na webových stránkách Klubu agility zde Koncepce reprezentace. 

mailto:karina.divisova@seznam.cz
https://fb.me/e/9kMQsGRjF
https://kacr.info/competitions/4375
https://docs.google.com/forms/d/14eWJsd4AmSpDGBOXSw5kdTcTnjHK1Dphd9FwjZ-7PRE/edit
https://klubagility.cz/akce/poradane-kacr/kvalifikace/joawc/


 

 
 

 
 
Měření psů: 
 

Před zahájením kvalifikačního závodu bude týmům, kteří doposud nebyli komisionálně změřeni, umožněno 
komisionální přeměření. Máte-li o měření před 1. kvalifikačním závodem zájem, uveďte to prosím v přihlášce do 
reprezentace. Upozorňujeme, že po 2. kvalifikačním závodu budou přeměřeny všechny nominované týmy, které v té 
době nebudou mít komisionální měření nebo měření FCI. Podmínkou nominace je, že pes získá nominaci ve správné 
velikostní kategorii.  
 

Upozornění pro účastníky závodu:  
 

 Závodníci jsou povinni udržovat pořádek po svých psech v areálu i v jeho blízkosti a dodržovat Provozní řád 
zveřejněný na webu https://tachyon.dogres.cz/ Při porušení pravidel může pořadatel nebo provozovatel areálu 
účastníka bez jakékoliv náhrady vyloučit z areálu a tím také ze závodu. 

 Vstup do haly je povolen pouze v botách na přezutí; boty se přezouvají a odkládají v šatně a je povinné se přezout 
vždy, když jdete ven z budovy nebo dovnitř. 

 Hárající feny nahlásí psovod u prezence; hárající fena startuje v pořadí dle startovní listiny, v hale a provozní 
budově však musí po celou dobu být v háracích kalhotkách, které odloží na startu společně s obojkem a vodítkem; 
hárající fena startuje z podložky, kterou si může psovod donést vlastní, jinak ji dodá pořadatel 

 Štěňata mladší 6 měsíců nesmí do haly (do provozní budovy ano) 
 Za škody způsobené psem zodpovídá psovod nebo jeho dospělý doprovod, případně majitel psa 
 Závodníci jsou povinni dodržovat normativy Klubu agility ČR a legislativy ČR  
  Závodníci i jejich doprovod jsou povinni dodržovat zákaz vstupu na hřiště s přírodní trávou  
 Podáním přihlášky plnoletý závodník či zákonný zástupce nezletilého závodníka souhlasí se zpracováním svých 

osobních údajů a pořizováním podobizny nebo zvukového či obrazového záznamu z uvedené akce 
 Protest je možné podat písemně současně se složením poplatku 900 Kč. 

 

Pokyny pro příjezd: 
 

Do navigace zadejte Restaurace Pyšelka, cesta Vás dovede k vjezdové bráně do areálu. Pokud bude brána zavřená, 
zvoňte na zvonek na sloupku po levé straně vjezdové cesty, stejně tak při výjezdu. Cesty v areálu jsou jednosměrné, 
dodržujte dopravní značení. Parkování je v dostatečném počtu v areálu. Parkování na trávě je zakázáno. 
 
Ubytování a stravování: 
 

Zajišťuje každý účastník sám. V areálu je k dispozici kavárna s teplými a studenými nápoji a drobným občerstvením. 
Vedle areálu je restaurace Pyšelka.  
 
Veterinární podmínky:  
 

Psi musí být klinicky zdraví (bez klinických příznaků onemocnění). Psi musí být doprovázeni očkovacím průkazem (dle 
§ 6 veterinárního zákona) nebo platným pasem pro malá zvířata. Psi starší 6 měsíců musí mít platnou vakcinaci proti 
vzteklině a potvrzení o této vakcinaci v souladu s § 4 odst. 1, písm. f) veterinárního zákona.  
 
Partneři:  
 

   
 
 

 

https://tachyon.dogres.cz/


 

 
 

 


